
 

АСОЦІАЦІЯ КЕРІВНИКІВ ШКІЛ УКРАЇНИ (АКШУ) – добровільна 

громадська профес. організація керівників, заступників керівників закладів 

загальної середньої освіти України, управлінців та методистів, науковців, яка 

створена 18 травня 1993 р. і з 10 жовтня 1993 р. стала членом Європейської 

Асоціації Керівників Шкіл (ЕSНА). Первинні осередки є в усіх областях України. 

Загальна кількість членів АКШУ − 895. Метою АКШУ є сприяння розбудові нац. 

освіти як важливого засобу творення укр. держави, підвищення профес. 

майстерності керівників в управлінні школою та захист інтересів своїх членів. 

Основні завдання АКШУ: аналіз стану і перспектив розвитку системи 

управління школою, її структурних утворень, законодавчого, фінансового та 

методичного забезпечення; розробка альтернативних законодавчих і 

нормативно-правових документів з питань управління школою та соціального 

захисту керівників шкіл; внесення пропозицій до органів влади і управління; 

організація обміну інформацією про нові технології, моделі і теорії управління 

школою; надання на громадських засадах консультацій і практичної допомоги з 

проблем управління школою і соціального захисту її керівника; співпраця з нац. 

Асоціаціями керівників шкіл, членами Європейської Асоціації Керівників Шкіл, 

керівниками шкіл інших країн світу; сприяння роботі щодо удосконалення 

системи підготовки, адаптації та перепідготовки керівників шкіл; організація 

соціальних досліджень серед керівників шкіл; представництво та захист своїх 

законних інтересів та законних інтересів своїх членів у державних та 

громадських органах. 

Асоціацією здійснюється велика кількість міжнародних та всеукраїнських 

проєктів. В українсько-голландському проєкті „Освіта та менеджмент. Україна 

− Нідерланди” (UDЕМ) розроблено Базовий стандарт профес. діяльності 

директора школи, модернізований навч. план підготовки та підвищення 

кваліфікації керівників, підготовлено навч. посібник „Освітній менеджмент». У 

проєкті Світового Банку „Рівний доступ до якісної освіти” (Компонент 1.3 

„Навчання керівників шкіл”) розроблений план став основою для навчання 

керівників та методистів ОІППО. Українсько-чеські  проєкти: «Громадянська 



компетентність учнівської молоді”, «Реформування освіти: чеський досвід», 

«Позиція директора школи в Україні та Чехії», «Відкрита школа», 

«Міжкультурна освіта»,«Інклюзивна освіта» здійснювалися  спільно з 

Асоціацією з міжнародних питань Чеської Республіки (АМО) і колегами з 

Університету м. Брно  та Центром менеджменту Карлового університету. 

Цікавими й успішними були українсько-польські проєкти: «Лідери європейської 

освіти”, „Міжкультурна освіта в школі», „Безпечна школа — школа без 

насильства”, „Європейська та євроатлантична інтеграція України через освіту”, 

„Безпечна Україна. Безпечна Європа. Безпечний світ”, „Лідери освітніх 

ініціатив” тощо.  Підготовлено: Освітній пакет „Європейська та євроатлантична 

інтеграція України через освіту” (тренінговий курс) для вчителів та методистів; 

збірник навчальних програм і спецкурсів за вибором із підвищення кваліфікації 

вчителів та методистів „Європейська та євроатлантична інтеграція України через 

освіту”; програми курсів за вибором для учнів 8-11 класів „Україна-НАТО” та 

„Євроатлантична інтеграція та безпека України”. 

 Одним із найважливіших аспектів у діяльності АКШУ стала також участь 

у дослідно-експериментальній роботі. Проєкти: „Національна мережа шкіл 

сприяння здоров’ю”, „Особистісно орієнтоване навчання та виховання”, 

„Громадянська освіта та виховання”, „Підготовка учнівської молоді до 

підприємницької діяльності в умовах ринку праці”, „Школа майбутнього”, 

„Вибір успішної професії”, „Школа життєвого успіху”, „Основи інтелектуальної 

власності” та інші. З 2005 р. працює Всеукраїнський дискусійний клуб 

«Директор школи», організований АКШУ, редакцією газети «Директор школи» 

видавництва «Шкільний світ» та лабораторією управління освітніми закладами 

Інституту педагогіки НАПН України (з 2017 р. − відділ економіки та управління 

загальною середньою освітою). Успішними проєктами стали конкурси «Сто 

кращих шкіл України» та «Сто кращих директорів шкіл України».  
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